

2024年6月11日 星期二

A05



总第 034 期

周二出版 主编 朱颖江 编辑 李琳 版式 赵恒 校对 王莹 组版 王翠翠 服务热线:18303972288

# 我市多个“黑练车点”被取缔

本报讯(记者朱颖江)拆除地标线、撤掉练车标识……连日来,市交通运输综合行政执法支队对我市非法驾培点和非法练车点开展专项执法行动,取缔了6个“黑练车点”。

5月14日,市交通运输综合行政执法支队根据《关于依法依规打击非法驾培经营活动的通知》(以下简称《通知》)要求召开专项会议,安排专项执法整治行动,进一步提高驾培市场服务质量,为我市培训市场良好运行保驾护航。

截至目前,执法人员先后对建设东路原焦运驾校(已注销)、顺晟驾校、诚信驾校、影视路与长青路交叉口北、腾飞雕塑北、造店村南6处非法练

车点进行突击检查。在原焦运驾校院内有人员正在练车。执法人员对正在学车的学员依法取证后,对涉事车辆暂扣并对该练车点负责人下达了《责令改正违法行为通知书》,告知其未按规定办理场地备案,不得从事机动车驾驶员培训业务。

下一步,该支队将按照“13710”工作制度和市数字交通闭环管理机制规定,高度重视,压实责任,会同各城区交通运输局、市运输服务中心强化驾培行业日常监管检查,依法对各种违规行为进行查处取缔,保持治理高压态势,切实保障我市驾培行业健康有序发展,守护学员权益。

## 我市召开驾培机构管理服务工作会议

本报讯(记者朱颖江)5月31日,市交通运输局组织召开市区驾培机构管理服务工作会议。会议通报了执法部门查处打击“黑驾校”“黑练车点”情况,介绍了驾校在备案审验过程中的注意事项,宣布即将实施的驾培机构质量信誉考核制度。市区50余所驾校相关负责人参加了会议。

在过去的一年中,我市及各县(市、区)交通执法部门加大了对驾培机构的检查力度,有效提升了驾培机构的服务水平和服务质量,有效促进了驾培机构规范经营和管理。今年一季度,全省驾培领域投诉量排行中,我市投诉举报量最少。

会议上,市全通驾校执行校长闫群围绕全通驾校品牌建设、企业管理、数字智能化转型等先进经验作了典型发言。鑫宏驾校负责人刘阳围绕行业发展进行了汇报。

市交通运输综合行政执法支队通报了近期开展非法驾培点和非法练车点专项执



法行动,对违规经营的4所驾校处以罚款,对6个“黑练车点”进行取缔;市道路运输服务中心业务科室负责人对驾培机构质量信誉考核工作作出安排;市交通运输局行政事项服务科负责人详细讲解了驾校备案审验相关注意事项,强调驾校要依法依规办理备案手续。

会议对我市各驾校提出新的要求,一是提升驾校教学质量和服务质量,结合实际驾驶需求和学员特点,科学合理地安排教学内容和进度;二是各驾校要主动顺应

驾培机构集约化、规模化的发展趋势,提高思想认识,加速资源整合,促进驾培机构进一步做大做强;三是智慧驾培、绿色驾培是驾培行业未来发展的方向,驾校要以新能源为动力,以科技赋能为路径,打造行业领先的、低碳环保的智慧驾培模式,为学员提供更加环保、高效的驾驶培训服务。

上图 我市召开驾培机构管理服务工作会议上,全通驾校执行校长闫群作先进典型发言。

本报记者 朱颖江 摄

## 全通驾校 爱心送考活动圆满结束



本报讯(记者朱颖江)“送你一个‘逢考必过’钥匙扣,预祝你心想事成……”6月7日,高考第一天,市全通驾校工作人员身穿统一服装,佩戴标识,在我市一考点将寓意美好的礼物和祝福送给参加高考的考生和陪考的家长。

市全通驾校建成至今,连续10年坚持用爱心和真心服务高考,服务考生,服务家长。为更好地为考生提供服务,市全通驾校不断创新服务举措,在今年高考期间围绕“送平安、送祝福、送服务”,开展了一系列活动。

高考前,市全通驾校通过《焦作晚报》和焦作晚报微信公众号发布爱心送考预约电话和服务承诺。凡是需要乘车的考生拨打电话即可预约车辆,该驾校安排金牌教练提供一人一车“点对点”接送服务。

工作人员在我市各个考点为考生、家长提供爱心服务,送出多重好礼。“高考是大事,也是喜事,当然要听吉利话。这些礼物寓意很好,也说出了家长的心声。”考场外,一位家长收到印着“决战高考”字样的小红旗和“逢考必过”的吉祥物时特别开心,希望所有考生逢考必过、心想事成。

6月8日下午,2024年高考落下帷幕,市全通驾校服务高考活动也圆满结束。市全通驾校执行校长闫群说,2024年高考结束,2025年高考随之进入倒计时。希望所有学子都能心想事成。下一步,考生可以利用暑期时间报考驾驶证,该驾校会一如既往地为考生提供优质服务。

上图 市全通驾校工作人员在考点开展服务。

本报记者 朱颖江 摄

高考期间,市全通驾校工

## 市交通运输局开展驾培机构调研活动

本报讯(记者朱颖江)6月4日,市交通运输局组织相关部门到我市全通驾校、华亿驾校等进行调研,了解驾培机构经营管理、培训服务和发展状况。针对即将到来的暑期报名高峰,深入了解了驾培机构的收费标准、师资力量以及服务举措后,市交通运输局相关负责人要求驾培机构务必做好暑期培训,在服务好学员的同时提高行业自律。

这次调研活动,由市交通运输局党组成员、副局长李志刚带队,相关部门负责人一同参加调研。

调研人员首先来到我市警通驾校进行调研。该驾校负责人汇报了驾校未来的发展方向和规划。李志刚了解了该驾校的场地、车辆、教练员等基本情况后,询问了驾校招生收费情况。

华亿驾校是我市国有驾校之一,也是我市唯一的一类驾校。在华亿驾校调研时,该驾校负责人介绍了驾校的详细情况,针对驾校发展以及驾培行业环境提出了自己的意见和建议,介绍了驾校现阶段遇到的困难。鑫凯驾校负责人也介绍了驾校发展过程中



遇到的问题。

这次调研活动的最后一站是全通驾校。全通驾校是我市第一个实现全链条数字化教学的智慧驾校,也是我市驾培行业的标杆企业。作为一家国有驾校,全通驾校在发展过程中主动承担起国有企业的社会责任,坚持以“培育中国好司机贡献社会正能量”为初心使命,全力打造“学员满意、员工满意、社会满意”的企业品牌。李志刚一行参观了该驾校的训练场地、安全教育基地、模拟智能培训指挥中心、安全教育小剧场、科目一理论培训教室、线上理论培训教室、模拟器教学设备;观看了驾校教练员的出车仪式;体验了一体化自动体检

仪器、智能模拟器等设备。

针对此次调研,李志刚指出,优质的教学质量是培养合格驾驶员的关键,驾校要不断加强师资队伍建设,提升教学水平,让每一位学员都能真正掌握扎实的驾驶技能和安全知识。关于驾校负责人提出的困难和问题,要求相关部门积极协调解决,为驾培行业的发展创造更加良好的政策环境和市场秩序。他鼓励各驾校要积极创新,适应时代发展的要求,不断提升竞争力,为社会培养更多优秀的驾驶员。

上图 市交通运输局相关负责人到全通驾校调研。

本报记者 吉亚南 摄